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Aos nove dias do mês de julho de mil novecentos e noventa e três, às dezenove horas, nas dependências da Câmara de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua 7 de Setembro s/n, realizou-se a 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência  do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e demais Vereadores: LAUDELINO ROTAVA, JACÓ ALGARVE, JOVELINO JOÃO VOLPI, DELOIR FEDERICI, JOÃO MARIA DOS SANTOS, CLAERMÃO SOARES DA COSTA, IDACIR BERNARDELLI, também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. Antes de dar início a sessão o Presidente leu o pedido de licença do Ver. Edmar Frigeri, e de imediato convocou o primeiro suplente AGENOR ANTONIO CONTERATO, que prestou o juramento, assumindo a cadeira vaga. Feito isso, o Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, solicitou ao Ver. Deloir Federici que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ata de nº 13/93, que foi aprovada por  unanimidade sem ressalvas. Na seqüência o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Ver. Laudelino Rotava, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa, constituídas de indicações, Projetos de Lei, Projeto de Lei Popular e ofício, também o feita a leitura do ofício nº 053/93. Em prosseguimento aos trâmites regimentais, o Presidente nos trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, passou a palavra ao primeiro Vereador inscrito, Deloir Federici que, após cumprimentos de rotina, disse: “Estamos encaminhando a esta casa, um Projeto de Lei Popular, visto que em maio foi encaminhado uma Proposição, solicitando que o Prefeito encaminhasse a esta casa, um Projeto regulamentando o transporte aos Aposentados. O Projeto não veio, e como nós tínhamos a minuta do projeto em mãos, foi encaminhado a todas as associações, onde foi discutido e recolhido assinaturas para que esse projeto tramitasse, achamos que este projeto não deve ficar engavetado, os aposentados precisam. Na justificativa foi apenas posto os artigos da Constituição Federal e da Lei Orgânica Municipal, e só depende da vontade política para ser regulamentado”. Seguindo os inscritos o Ver. Agenor Antonio Conterato, após cumprimentos de praxe disse: “Quero registrar os votos de pesar a duas famílias vizinhas: Osmar Costa pelo falecimento de seu filho Cleiton, e familiares de Hilário Rigon pelo falecimento do mesmo.” Seguindo o Vereador Laudelino Rotava, após cumprimentos rotineiros, disse: “Quero também deixar registrado meus votos de pesar pelo falecimento de meus parentes Cleiton Costa e Hilário Rigon”. Prosseguindo, o Vereador Jovelino João Volpi, após cumprimentos de costume, disse: “Apresentei a indicação 42/93, a qual sugere a reabertura da estrada da Linha Espírita, é do conhecimento da maioria que se faz necessário a melhoria naquela estrada, tendo em vista que é um grupo grande de moradores, e sempre que chove a estrada se torna intransitável. A indicação de nº 43/93 pela qual sugiro a reabertura da estrada que dá acesso a Cachoeirinha, pois se trata de uma comunidade grande e abrangerá vários moradores próximos do Município, sendo que quando chove fazem um trajeto bem maior. Sempre incentivamos para comprarem em nosso comércio, e logo teremos o posto da cooperativa, e temos que ter estradas para trazerem os produtos e fazerem suas compras. Espero a colaboração dos colegas e do executivo”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo intervalo, o Presidente passou de imediato para os trabalhos da ORDEM DO DIA onde colocou em votação o Projeto de Lei nº 034/93 “AUTORIZA A PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO NO CONSELHO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO MÉDIOO ALTO URUGUAI - CODEMAU”. Não havendo discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. Também foram aprovadas as indicações de nº 38/93 e 41/93, as quais serão enviadas ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Dando seqüência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, concedendo a palavra aos Vereadores inscritos, que suspenderam o uso da mesma. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a  constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei ao Senhor Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ata que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.








